
Bulletin de contrôle
 
 

A bien conserver, s.v.p.!
                  Numéro d’article : 694410

Art. Nr.: LAZFB16-2121-1FSC 
 

 
 
 
 
 
 
 

L’abri de jardin que vous venez d’acheter a été fabriqué en respectant de hautes normes de qualité. L’abri de jardin a été testé et emballé 
avec soin. Afin d’éviter des problèmes éventuels pendant la construction par vous-même ou la société de construction mandatée, nous 
vous prions de bien vouloir vérifier que toutes les pièces ont été fournies selon la liste des pièces avant que vous ne commenciez la 
construction. Il vous incombe de faire ce contrôle dans les 14 jours après la fourniture. Les revendications en dédommagement se limitent 
à l’échange de matériel défectueux. Des pièces de construction défectueuses, déjà construites ou peintes, sont exclues de  tout échange. 
Toutes les revendications ultérieures sont exclues ! Si une réclamation avait lieu, veuillez respecter le déroulement suivant  : Il vous faudra 
présenter, à votre commerçant spécialisé, ce bulletin de contrôle avec le récépissé de l’achat. Ce ne sera que moyennant présentation de 
ces documents qu’un traitement rapide et sans problème de votre réclamation sera possible! 
 
 

Contrôle à partir de l’usine par :

…………………………………………………………………………….. 

Packet n° :
……………………………………………………………………………. 

Date : …..............................................................................………… 

A remplir par l’acheteur! (en lettres d’imprimerie, s’il vous plaît) : 
Source d’achat : 
…………………………………………………………… 
 
……………………………………………………………
Récépissé n° :
.……..........................................................................
Date de livraison : 
 
.………………………………………………………….

Adresse du client : 
.………………………………………………………………………………………………… 
 
…………………………………………………………………………………………………. 
Téléphone : 
 ...……………………..……............................................................................................
Date du récépissé : 
…….…...………………………………………………………………………………...
Par: Transporteur Propres moyens

Déscription de la réclamation : Veuillez garder les pièces contestées jusqu’à ce que la réclamation 
soit traitée définitivement! 
………………...........................................................................................………………................................
....................………..………....................................................……………….................................................
...………………....................................................………………....................................................…………
……....................................................………………....................................................………………............
........................................………………....................................................……………..….............................
.......................………………....................................................………………................................................
....………………....................................................………………....................................................…………
……....................................................………………....................................................………………............
........................................………………...............................………………....................................................
………………....................................................………………...............................………………..................
..................................………………....................................................………………...............................…
……………....................................................………………....................................................……………….
...................................................……………….............................................................................................
......................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................... 



The producer shall have the right to make technical changes to the product ● Technische Änderungen vorbehalten  
Le producteur réserve le droit d’effectuer des modifications techniques au produit 

 

 

Installation manual 
● Montageanleitung ● Notice de montage ● 

 
Floor for log cabin JUUKA 

● Fußbodenbretter ● Plancher bois abri ● 

 
Article number: ● Artikelnummer: ● LAZFB16-2121-1FSC 

Code produit : 694410 
 

Width 212 x Depth 212 cm 
● Breite/Tiefe ● Largeur/Profondeur ● 

 
Board thickness 16 mm 
● Stärke ● Épaisseur des lames ● 

 

 

 




